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SESSÃO ORDINÁRIA 

mailto:uf.silveirosercseulalia@gmail.com


 Maria de Fátima Carvalho Araújo, Presidente da Assembleia de Freguesia de União das Freguesias de Silveiros e
Rio Covo (Santa Eulália), do Município de Barcelos torna público, em conformidade com o disposto da alínea a), b) e
c) do n.º 1 do artigo 14.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atual, que se vai realizar uma
Assembleia Ordinária no próximo dia 28 de junho de 2024, pelas 21:00h, na Sede dos Escuteiros – Silveiros, com a
seguinte ordem de trabalhos.

 

Antes da Ordem do dia: (nos termos do n.º 52 da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atualizada):
30 minutos destinados à discussão e tratamento de assuntos gerais de interesse autárquico, incluindo a leitura e
aprovação da ata da assembleia anterior de 26 de abril de 2024.

Ordem do dia:  
Ponto 1 - Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta acerca da atividade da Autarquia, bem como, da
situação financeira, prevista na alínea e) do nº2 do artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro;
 
Ponto 2 - Aprovação da ata em minuta.

 
Período depois da ordem do dia:
Intervenção do público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação
atualizada
 

Para os devidos efeitos torna-se público este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados à porta da sede
desta Autarquia, e noutros lugares do estilo na União de Freguesias.

Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália), 18 de junho de 2024
A Presidente da Assembleia,

(Maria de Fátima Carvalho Araújo)

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)
Edital
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Ata N.º 2024/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reunião Ordinária de 26 de abril de 2024 

 

Local de realização Edifício da Junta de Freguesia em Rio Covo (Santa Eulália) 
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Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nos termos do art.º 11.º 

da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, reuniu pelas vinte e uma horas, em sessão Ordinária, a 

Assembleia de Freguesia de União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália), no 

Edifício da Junta de Freguesia em Rio Covo (Santa Eulália), sob a presidência de Maria de 

Fátima Carvalho Araújo, coadjuvada pelo Primeiro Secretário, José Ricardo de Sá Veloso, e pela 

Segunda Secretária, Dânia Carina Rodrigues Pereira, com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

Período Antes da Ordem do Dia (nos termos do n.º 52 da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, 

na sua redação atualizada): 

- 30 minutos destinados à discussão e tratamento de assuntos gerais de interesse autárquico, 

incluindo a leitura e aprovação da ata da assembleia anterior de 28 de dezembro de 2023.  

Período da Ordem do Dia: 

1. Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta acerca da atividade da Autarquia, 

bem como, da situação financeira, prevista na alínea e) do nº 2 do artigo 9º da Lei no 

75/2013 de 12 de setembro;  

2. Apreciação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas do ano de 2023;  

3. Apreciação do Inventário e Cadastro de Bens da União das Freguesias de Silveiros e Rio 

Covo (Santa Eulália);  

4. Apreciação, discussão e votação da primeira revisão ao Orçamento 2024 e ao Plano 

Plurianual de Investimentos;  

5. Apreciação, discussão e votação da proposta para autorização de celebração de protocolo 

de colaboração entre a União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) e a 

Casa do Povo de Silveiros;  

6. Aprovação da ata em minuta. 

Período depois da Ordem do Dia (nos termos do n. º1 do artigo 49º da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua redação atualizada): 
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- Período reservado à intervenção e esclarecimento do público. 

 

Assinaram a Lista de Presenças, para além dos já mencionados, os seguintes Membros do 

Executivo e da Assembleia de Freguesia: 

 Membros do executivo: Rui Sérgio Gomes Azevedo; Fábio Joel Oliveira Leitão; Susana 

Marlene da Silva Ferreira; 

 Membros da Assembleia de Freguesia: 

o Pelo PS: Pedro Costa Pereira; 

o Pelo MAIS: Sérgio Paulo Martins Pereira, José Alberto da Silva Cruz e Celeste 

Felicidade Pereira de Araújo Miranda. 

A Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia comunicou que o membro da Assembleia de 

Freguesia, Nicole Soraia Simões Neiva não está presente nesta Assembleia de Freguesia tendo a 

sua falta sido devidamente justificada à Mesa, não carecendo de substituição. Não esteve ainda 

presente o membro Helena Maria Ferreira da Costa, que deverá apresentar a justificação da falta 

à mesa no prazo estipulado pelo regimento. 

Constatada a existência de quórum, a S.ra Presidente da Assembleia de Freguesia declarou 

aberta a reunião. 

Seguidamente fez a seguinte declaração: “Muito Boa noite a todos os presentes. Dou as boas 

vindas a todos os membros da Assembleia assim como ao executivo da Junta de Freguesia e ao 

estimado público aqui presente. 

Informo ainda que os membros da Assembleia devem cumprir o regimento aprovado pela 

Assembleia de Freguesia. Quanto aos cidadãos interessados em intervir, para solicitar 

esclarecimentos, terão de fazer, antecipadamente, a sua inscrição junto da Mesa da Assembleia, 

referindo nome, morada e assunto de acordo com o artigo 37 º do Regimento." 

mailto:uf.silveirosercseulalia@gmail.com


 

Assembleia de Freguesia de União das Freguesias de Silveiros e Rio 

Covo (Santa Eulália) 

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) • Tel 252 133 174 • Rua Principal, n.º 1282 • 4775-221 Silveiros • Email: uf.silveirosercseulalia@gmail.com             4 

De seguida, prosseguiram os trabalhos de acordo com o edital publicado. 

Período de Antes da Ordem do Dia: 

Leitura e aprovação da ata da assembleia anterior. 

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia, questionou os membros da assembleia se estes 

dispensavam a leitura da ata n.º 2023/4 da assembleia ordinária anterior de vinte e oito de 

dezembro de dois mil e vinte e três, ou se havia algum comentário, dado que esta foi enviada 

previamente a todos os membros da assembleia para análise. Foi dispensada a leitura, tendo-se 

colocado de imediato a ata a votação. 

Não participou na votação o membro Sérgio Paulo Martins Pereira por não ter participado na 

reunião. 

A ata n.º 2023/4 foi aprovada por unanimidade. 

 

Discussão de assuntos correntes 

O Sr. Alberto pediu a palavra e informou o executivo que foram colocados pinos junto ao Sr. 

Franklim na Estrada Nacional 204, sendo que reforça que os dois pinos das extremidades devem 

ser retirados por impossibilitar a circulação de pessoas com mobilidade reduzida. O executivo 

informou que estes não foram colocados pelo executivo, mas irá apurar junto do município a 

entidade responsável e tentar resolver a situação. 

A Sra. Presidente da Assembleia interpelou o executivo acerca dos novos abrigos de passageiros 

instalados recentemente na União de Freguesias. Não colocando em causa a necessidade de 

colocação dos abrigos de passageiros, alertou para o facto de, pelo menos no caso do abrigo 

instalado no cruzamento da Rua da Igreja com a Rua Dr. Teotónio José da Fonseca em Rio Covo 

(Santa Eulália), devido à sua localização este representa um risco para a circulação rodoviária, 

devendo ser criado algum tipo de proteção que evite eventuais acidentes. Por outro lado, este 

encontra-se junto a uma caixa de águas pluviais. Para este cruzamento, à semelhança de outros 
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locais na freguesia, confluem as águas do monte e sempre que a caixa não tem capacidade para 

escoar as águas estes acabam por entrar nas casas das proximidades em função do declive da 

rua. Ora com este obstáculo criado pelo abrigo, a junta de freguesia tem que assegurar que os 

fregueses residentes nesses locais, não serão ainda mais prejudicados pela instalação deste 

equipamento. Esta intervenção serve para registar que, eu como coproprietária residente na Rua 

Dr. Teotónio José da Fonseca n.º 5 – Rio Covo (Eulália) e membro desta assembleia de 

freguesia, não devo ser nem beneficiada nem prejudicada em função da intervenção da junta de 

freguesia. 

A Sra. Presidente da Assembleia alertou ainda para o estado de degradação do parque junto ao 

ATL de Rio Covo (Santa Eulália) e para a urgência da reparação da vedação, dado o risco de 

queda em altura para o campo contiguo ao parque. Alertou ainda para o estado de degradação 

dos equipamentos que se encontram no parque e a necessidade urgente de reparação, dado o 

risco potencial de acidente que estes representam para os utilizadores. 

O executivo informou que procedeu à colocação de 4 abrigos e tentou colocá-los da melhor forma 

possível sem fazer obras de maior envergadura. Salientou que colocou tubagem nova na Rua da 

Agra e considera que o problema das águas pluviais não se irá colocar. Quanto ao parque do ATL 

irá fazer as intervenções necessárias para o deixar em condições de segurança para os 

utilizadores. 

 

Período da Ordem do Dia 

1. Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta acerca da atividade da 

Autarquia, bem como, da situação financeira, prevista na alínea e) do nº 2 do artigo 

9º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro;  

O executivo pronunciou-se acerca do programa 1º direito, projeto municipal de criação de 

habitação social, tendo salientado que poderia ser uma mais valia para a união de freguesias 

negociar com o Município a cedência do terreno do Maninho a troco de contrapartidas para a 
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União de freguesias, sendo que este projeto será sempre objeto de deliberação desta 

assembleia. 

O executivo falou ainda acerca da CSIF que reúne a União de Silveiros e Rio Covo (Santa 

Eulália) e a União de freguesias de Viatodos, Grimancelos, Minhotães e Monte Fralães, cujo 

presidente é o presidente da União de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) e esta pretende 

desenvolver atividades e potenciar recursos inter-freguesias.  

A Sra Presidente da Assembleia interpelou o executivo para que clarificasse os seguintes pontos 

relativos à demonstração da Execução Orçamental de Despesa do período em análise, 

nomeadamente no que se refere à rúbrica 02020306 Conservação Parques e Jardins, 020214 

Estudos, pareceres, projetos e consultadoria e à rubrica D4 Transferências e subsídios correntes. 

Quanto à Execução do Plano Plurianual de Investimentos – 2024 questionou sobre quais os 

investimentos que estão previstos para a escola de Silveiros e ainda sobre a rúbrica 07010302 

relativa à Aquisição de parques de manutenção física, e se não seria mais útil a requalificação 

dos parques existentes na união em vez da aquisição de novos equipamentos. 

O executivo informou que relativamente à rubrica parques e jardins esta diz respeito à limpeza de 

parques e jardins sob alçada da junta de freguesia. Quanto à rúbrica Estudos, pareceres, projetos 

e consultadoria esta rubrica diz respeito aos levantamentos topográficos para as obras em curso, 

pareceres técnicos e consultoria para projetos. Relativamente à Escola de Silveiros o executivo 

solicitou ao município apoio técnico para elaboração do projeto em virtude das especificações 

técnicas relativas aos edifícios escolares. Quanto à rubrica de Aquisição de parques de 

manutenção física esta rubrica está aberta para possibilitar a execução ou não de projetos neste 

âmbito. 

O executivo informou ainda que foi inserida no Plano Plurianual a Rua da Ramôa e Rua do Bom 

Sucesso dado ter sido deliberado em reunião de Câmara dotação orçamental para pavimentação 

e requalificação destas ruas. 
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2. Apreciação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas do ano 

de 2023;  

O executivo apresentou os documentos de prestação de contas do ano de 2023 aos membros da 

assembleia de freguesia. 

O executivo informou que a execução orçamental é baixa em virtude das obras não estarem 

concluídas e o pagamento só ser realizado após auto de receção das obras. 

Não houveram inscrições dos membros da assembleia relativamente a este ponto, pelo que se 

colocou de imediato a proposta a votação, tendo esta sido aprovada por unanimidade. 

 

3. Apreciação do Inventário e Cadastro de Bens da União das Freguesias de Silveiros 

e Rio Covo (Santa Eulália); 

O executivo apresentou o Inventário e Cadastro de Bens da União das Freguesias de Silveiros e 

Rio Covo (Santa Eulália), salientando que a Casa Mortuária não consta do inventário por, à data 

da elaboração da documentação para a presente assembleia ainda não dispor do registo. O 

executivo informou que recebeu hoje o registo matricial relativo à Casa Mortuária, tendo esta o 

registo provisório P1015, n.º registo 7987438, artigo n.º 275. O registo na conservatória irá ser 

realizado nos próximos dias, pelo que o inventário irá ser devidamente atualizado. 

O executivo irá também tratar dos registos dos edifícios da Junta em Silveiros e Rio Covo (Santa 

Eulália) para poder concorrer aos projetos do Quadro Comunitário 20/30. 

O Inventário e Cadastro de Bens da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

foi devidamente apreciado pela Assembleia de freguesia. 

 

4. Apreciação, discussão e votação da primeira revisão ao Orçamento 2024 e ao Plano 

Plurianual de Investimentos;  
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O executivo apresentou a primeira revisão ao Orçamento 2024 e ao Plano Plurianual de 

Investimentos, assim como o saldo que transitou do ano anterior.  

Não houveram inscrições dos membros da assembleia relativamente a este ponto, pelo que se 

colocou de imediato a proposta a votação, tendo esta sido aprovada por unanimidade. 

 

5. Apreciação, discussão e votação da proposta para autorização de celebração de 

protocolo de colaboração entre a União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 

(Santa Eulália) e a Casa do Povo de Silveiros;  

O Executivo solicitou autorização para a celebração de protocolo de colaboração entre a União 

das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) e a Casa do Povo de Silveiros, dado que 

esta foi reativada recentemente, tendo estatuto de utilidade pública e está a tentar obter 

novamente o estatuto de IPSS sendo esta de extrema importância para os projetos sociais a 

desenvolver na União de freguesias.  A junta de freguesia irá ceder o piso 1 da Junta de 

Freguesia em Silveiros, nos termos previstos no protocolo.  

Não houveram inscrições dos membros da assembleia relativamente a este ponto, pelo que se 

colocou de imediato a proposta a votação, tendo esta sido aprovada por unanimidade. 

 

6. Aprovação da ata em minuta. 

A Presidente da Assembleia propôs a aprovação da presente ata em minuta, para que se possa 

dar execução imediata às deliberações tomadas. 

A Proposta foi colocada a votação e aprovada por unanimidade. 

 

Período depois da Ordem do Dia: 
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Período reservado à intervenção e esclarecimento do público. 

Não houve inscrição do público. 

ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente da Assembleia declarou encerrada a 

reunião pelas vinte e uma horas e trinta e nove minutos. 

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada pela 

Presidente da Assembleia e por mim, que a redigi, Primeiro Secretário da Mesa da Assembleia de 

Freguesia. 

Rio Covo (Santa Eulália), 26 de abril de 2024 

A Presidente da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 

Santa Eulália 

_____________________________________________ 

(Maria de Fátima Carvalho Araújo) 

O Primeiro Secretário da Assembleia de Freguesia da União das freguesias de Silveiros e Rio 

Covo Santa Eulália 

_____________________________________________ 

(José Ricardo de Sá Veloso) 
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Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta acerca da atividade 
da Autarquia, bem como, da situação financeira, prevista na alínea e) do nº 2 
do artigo 9º da Lei nº 75/2013 de 12 de setembro  

U. F. De Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

 

 

1º 

PONTO 



 

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)  

Município de Barcelos 

 

 

 

Rua Principal, n.º 1282 – 4775-237 SILVEIROS 
Email: uf.silveirosercseulalia@gmail.com 

Informação Escrita do Presidente de Junta 

Vem pela presente a Junta da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) 

prestar a informação escrita à Assembleia da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo 

(Santa Eulália), relativa ao período compreendido entre 26 de abril e 28 de junho de 2024. 

O Sr. Presidente da Junta da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 

esteve presente em diversas atividades e iniciativas, destacando-se: 

• Dia 29 de abril, participação na Assembleia Municipal, sessão ordinária.  

• Dia 30 de abril, participação na Assembleia Municipal, sessão ordinária. 

• Dia 31 de maio, em representação da Junta de Freguesia, na comemoração do “Dia 

Mundial da Criança”, nas escolas básicas da União das Freguesias. 

• Dia 10 de junho, em representação da Junta de Freguesia na comemoração do “dia 

da freguesia de Lijó” a convite da Junta de Freguesia de Lijó. 

• Dia 21 de junho, participação na Assembleia Municipal, sessão ordinária. 

 

1 - Infraestruturas e comunicações: 

• Abertura de procedimento para adjudicação de empreitada para pavimentação em 

betuminoso da rua da Ramôa e rua do Bom Sucesso. 

• Está em fase de conclusão da empreitada de requalificação da rua/travessa do 

Laranjal. 

• Abertura de procedimento por ajuste direto para obras de alargamento e 

repavimentação da rua de S. Salvador. 

• Abertura de procedimento para obras de requalificação de Cemitério Paroquial de 

Silveiros.  

 

2 – Apoio Social, saúde, educação e cultura: 

• Continuamos a prestar apoio aos agregados familiares mais carenciados. 

• Oferecemos as lembranças referentes ao “Dia Mundial da Criança” a todos os 

alunos das Escolas Básicas da União de Freguesias. 

• Continuamos com as aulas de atividade física para a população sénior da União das 

Freguesias. 



 

União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)  

Município de Barcelos 
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• Continuação a disponibilizar fotocópias grátis a todos os estudantes da União das 

Freguesias. 

• Continuamos a prestar todo o apoio necessário às coordenadoras das escolas 

básicas da União de Freguesias. 

• Disponibilizamos época balnear a toda a população sénior e infantil da União das 

Freguesias. 

 

3 – Ambiente e urbanismo  

• Continuamos com a limpeza das bermas, das sarjetas bem como de outros espaços 

públicos. 

• Procedemos á reflorestação de vários espaços públicos da União das Freguesias. 

 

4 – Serviços prestados pela Junta: 

• Continuamos a prestar o atendimento à população nas secretarias da União das 

Freguesias sempre que solicitado. 

• Instalamos o portal da saúde “SNS24”, para apoio á população. 

•  Procuramos responder a todas as solicitações, fazendo-o com a maior rapidez e 

eficácia possível. 

 

Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália), 21 de junho de 2024. 

 

O Presidente da Junta da União das Freguesias de Silveiros e Rio Covo (Sta. Eulália) 

 

__________________________ 

/Rui Sérgio Gomes Azevedo/ 

 



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Demonstração da Execução Orçamental de Receita
De 01/01/2024 até 31/05/2024
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R1 Receita fiscal 5.600,00 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 262,22 € 262,22 € 0,00 € 0,00% 4,68%

R1.1 Impostos diretos 5.600,00 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 262,22 € 262,22 € 0,00 € 0,00% 4,68%

010202 Imposto municipal sobre imóveis 5.600,00 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 262,22 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 262,22 € 262,22 € 0,00 € 0,00% 4,68%

R3 Taxas, multas e outras penalidades 1.336,00 € 0,00 € 958,00 € 0,00 € 958,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 958,00 € 958,00 € 0,00 € 0,00% 71,71%

04012304 Animais 216,00 € 0,00 € 48,00 € 0,00 € 48,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 48,00 € 48,00 € 0,00 € 0,00% 22,22%

04012305 Caça e Pesca 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

040123990202 Casa mortuária e cemitérios 10,00 € 0,00 € 300,00 € 0,00 € 300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 300,00 € 300,00 € 0,00 € 0,00% 3.000,00%

040123990203 Concessão Terrenos 1.000,00 € 0,00 € 600,00 € 0,00 € 600,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 600,00 € 600,00 € 0,00 € 0,00% 60,00%

040123990204 Registos de secretaria 100,00 € 0,00 € 10,00 € 0,00 € 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 10,00 € 10,00 € 0,00 € 0,00% 10,00%

R4 Rendimentos de propriedade 63,40 € 0,00 € 17,75 € 0,00 € 17,75 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 17,75 € 17,75 € 0,00 € 0,00% 28,00%

050201 Bancos e outras instituições financeiras 63,40 € 0,00 € 17,75 € 0,00 € 17,75 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 17,75 € 17,75 € 0,00 € 0,00% 28,00%

R5 Transferências e subsídios correntes 253.626,16 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 110.396,62 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00% 43,53%

R5.1 Transferências correntes 253.626,16 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 110.396,62 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00% 43,53%

R5.1.1 Administrações Públicas 253.281,00 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 110.396,62 € 110.396,62 € 0,00 € 0,00% 43,59%

R5.1.1.1 Administração Central - Estado Português 129.254,00 € 0,00 € 53.224,70 € 0,00 € 53.224,70 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 53.224,70 € 53.224,70 € 0,00 € 0,00% 41,18%

06030104 Fundo de Financiamento das Freguesias 47.503,00 € 0,00 € 19.790,00 € 0,00 € 19.790,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 19.790,00 € 19.790,00 € 0,00 € 0,00% 41,66%

06030105 Estado – art. 38.º, n.º 8 da Lei n.º 73/2013. 33.902,00 € 0,00 € 14.125,00 € 0,00 € 14.125,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 14.125,00 € 14.125,00 € 0,00 € 0,00% 41,66%

06030106 Transferência de Competências - Lei
n.º50/2018

40.149,00 € 0,00 € 16.728,75 € 0,00 € 16.728,75 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 16.728,75 € 16.728,75 € 0,00 € 0,00% 41,67%

0603019901 Regime de meio tempo 7.700,00 € 0,00 € 2.580,95 € 0,00 € 2.580,95 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 2.580,95 € 2.580,95 € 0,00 € 0,00% 33,52%

R5.1.1.2 Administração Central - Outras entidades 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

060309 Serviços e fundos autónomos - Subsistema
de protecção à família e políticas activas de emprego e
formação profissional

10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

SubTotal 136.263,40 € 0,00 € 54.462,67 € 0,00 € 54.462,67 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 54.462,67 € 54.462,67 € 0,00 € 0,00% 39,97%
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
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Demonstração da Execução Orçamental de Receita
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R5.1.1.5 Administração Local 124.017,00 € 0,00 € 57.171,92 € 0,00 € 57.171,92 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 57.171,92 € 57.171,92 € 0,00 € 0,00% 46,10%

0605010101 Protocolo de delegação de competências 113.967,00 € 0,00 € 56.983,50 € 0,00 € 56.983,50 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 56.983,50 € 56.983,50 € 0,00 € 0,00% 50,00%

0605010109 Outras 10.000,00 € 0,00 € 188,42 € 0,00 € 188,42 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 188,42 € 188,42 € 0,00 € 0,00% 1,88%

06050102 Freguesias 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R5.1.3 Outras 345,16 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

06010199 Outras 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

060102 Privadas 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

060202 Companhias de seguros e fundos de pensões 225,16 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

060701 Instituições sem fins lucrativos 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

060801 Famílias 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R6 Venda de bens e serviços 540,00 € 0,00 € 1.977,48 € 0,00 € 1.977,48 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1.977,48 € 1.977,48 € 0,00 € 0,00% 366,20%

070105 Bens inutilizados 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

070106 Produtos agrícolas e pecuários 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

070201 Aluguer de espaços e equipamentos 10,00 € 0,00 € 1.800,00 € 0,00 € 1.800,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1.800,00 € 1.800,00 € 0,00 € 0,00% 18.000,00%

07020901 Saneamento 10,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07029901 Espaço cidadão 500,00 € 0,00 € 177,48 € 0,00 € 177,48 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 177,48 € 177,48 € 0,00 € 0,00% 35,50%

Total Correntes 261.165,56 € 0,00 € 113.612,07 € 0,00 € 113.612,07 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 113.612,07 € 113.612,07 € 0,00 € 0,00% 43,50%

R9 Transferências e subsídios de capital 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R9.1 Transferências de capital 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R9.1.1 Administrações Públicas 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R9.1.1.5 Administração Local 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

SubTotal 784.723,34 € 0,00 € 113.612,07 € 0,00 € 113.612,07 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 113.612,07 € 113.612,07 € 0,00 € 0,00% 14,48%
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
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4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Demonstração da Execução Orçamental de Receita
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10050101 Municípios 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

Total Capital 523.557,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

R14 Saldo da gerência anterior - operações
orçamentais

183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 183.832,45 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00% 100,00%

160101 Na posse do serviço 183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 183.832,45 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00% 100,00%

Total Outros 183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 183.832,45 € 183.832,45 € 0,00 € 0,00% 100,00%

Total Administração Autárquica 968.555,79 € 0,00 € 297.444,52 € 0,00 € 297.444,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 297.444,52 € 297.444,52 € 0,00 € 0,00% 30,71%

Órgão executivo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

Órgão deliberativo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

O Contabilista Público,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
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Demonstração da Execução Orçamental de Despesa
De 01/01/2024 até 31/05/2024
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D1 Despesas com o pessoal 0,00 € 45.300,00 € 0,00 € 18.557,79 € 18.557,79 € 0,00 € 18.557,79 € 18.557,79 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 40,97%

D1.1 Remunerações Certas e Permanentes 0,00 € 35.800,00 € 0,00 € 14.715,78 € 14.715,78 € 0,00 € 14.715,78 € 14.715,78 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 41,11%

010101 Titulares de órgãos de soberania e membros de
órgãos autárquicos

0,00 € 14.700,00 € 0,00 € 2.346,52 € 2.346,52 € 0,00 € 2.346,52 € 2.346,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 15,96%

01010301 Pessoal em funções 0,00 € 11.200,00 € 0,00 € 7.818,23 € 7.818,23 € 0,00 € 7.818,23 € 7.818,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 69,81%

010107 Pessoal em regime de tarefa ou avença 0,00 € 4.100,00 € 0,00 € 4.011,03 € 4.011,03 € 0,00 € 4.011,03 € 4.011,03 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 97,83%

010109 Pessoal em qualquer outra situação 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

010110 Gratificações 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

010113 Subsidio de refeição 0,00 € 1.400,00 € 0,00 € 540,00 € 540,00 € 0,00 € 540,00 € 540,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 38,57%

010114 Subsídio de férias e de Natal 0,00 € 3.300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

D1.2 Abonos Variáveis ou Eventuais 0,00 € 1.600,00 € 0,00 € 358,20 € 358,20 € 0,00 € 358,20 € 358,20 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 22,39%

010205 Abono para falhas 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 358,20 € 358,20 € 0,00 € 358,20 € 358,20 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 35,82%

01021303 Senhas de Presença 0,00 € 600,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

D1.3 Segurança social 0,00 € 7.900,00 € 0,00 € 3.483,81 € 3.483,81 € 0,00 € 3.483,81 € 3.483,81 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 44,10%

010301 Encargos com a saúde 0,00 € 500,00 € 0,00 € 60,22 € 60,22 € 0,00 € 60,22 € 60,22 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 12,04%

01030501 Assistência na doença dos funcionários
públicos (ADSE)

0,00 € 1.100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

0103050202 Segurança social - Regime geral 0,00 € 5.000,00 € 0,00 € 2.831,26 € 2.831,26 € 0,00 € 2.831,26 € 2.831,26 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 56,63%

01030901 Seguros de acidentes no trabalho e doenças
profissionais

0,00 € 1.300,00 € 0,00 € 592,33 € 592,33 € 0,00 € 592,33 € 592,33 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 45,56%

D2 Aquisição de bens e serviços 9.033,56 € 91.839,48 € 0,00 € 70.990,89 € 43.623,73 € 5.835,56 € 29.006,08 € 34.841,64 € 27.367,16 € 8.782,09 € 6,35% 31,58%

020101 Matérias-primas e subsidiárias 0,00 € 1.500,00 € 0,00 € 537,07 € 537,07 € 0,00 € 537,07 € 537,07 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 35,80%

02010201 Gasolina 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

Subtotal 9.033,56 € 137.139,48 € 0,00 € 89.548,68 € 62.181,52 € 5.835,56 € 47.563,87 € 53.399,43 € 27.367,16 € 8.782,09 € 4,26% 34,68%
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02010202 Gasóleo 316,91 € 3.500,00 € 0,00 € 2.069,40 € 2.069,40 € 316,91 € 1.752,49 € 2.069,40 € 0,00 € 0,00 € 9,05% 50,07%

02010299 Outros 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020103 Munições, explosivos e artifícios 0,00 € 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020104 Limpeza e higiene 0,00 € 600,00 € 0,00 € 512,51 € 512,51 € 0,00 € 443,83 € 443,83 € 0,00 € 68,68 € 0,00% 73,97%

020105 Alimentação - Refeições confeccionadas 0,00 € 1.500,00 € 0,00 € 134,17 € 134,17 € 0,00 € 134,17 € 134,17 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 8,94%

020106 Alimentação - Géneros para confeccionar 0,00 € 2.000,00 € 0,00 € 117,55 € 117,55 € 0,00 € 117,55 € 117,55 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 5,88%

020108 Material de escritório 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 757,74 € 757,74 € 0,00 € 568,59 € 568,59 € 0,00 € 189,15 € 0,00% 56,86%

020109 Produtos químicos e farmacêuticos 0,00 € 100,00 € 0,00 € 69,16 € 69,16 € 0,00 € 69,16 € 69,16 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 69,16%

020110 Produtos vendidos nas farmácias 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020112 Material de transporte - Peças 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020115 Prémios, condecorações e ofertas 471,34 € 4.000,00 € 0,00 € 1.197,07 € 1.197,07 € 471,34 € 584,28 € 1.055,62 € 0,00 € 141,45 € 11,78% 14,61%

020117 Ferramentas e utensílios 0,00 € 1.500,00 € 0,00 € 25,00 € 25,00 € 0,00 € 25,00 € 25,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 1,67%

020118 Livros e documentação técnica 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020119 Artigos honoríficos e de decoração 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020120 Material de educação, cultura e recreio 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020121 Outros bens 0,00 € 100,00 € 0,00 € 82,40 € 82,40 € 0,00 € 82,40 € 82,40 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 82,40%

02020101 Água 0,00 € 2.400,00 € 0,00 € 752,68 € 752,68 € 0,00 € 752,68 € 752,68 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 31,36%

02020102 Electricidade 0,00 € 2.000,00 € 0,00 € 737,82 € 737,82 € 0,00 € 642,24 € 642,24 € 0,00 € 95,58 € 0,00% 32,11%

02020103 Telecomunicações 0,00 € 1.400,00 € 0,00 € 521,67 € 521,67 € 0,00 € 465,51 € 465,51 € 0,00 € 56,16 € 0,00% 33,25%

020202 Limpeza e higiene 0,00 € 600,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

02020301 Conservação de edifícios 650,91 € 4.800,00 € 0,00 € 5.111,27 € 5.019,27 € 650,91 € 1.347,60 € 1.998,51 € 92,00 € 3.020,76 € 13,56% 28,08%

02020302 Conservação de equipamentos 0,00 € 3.200,00 € 0,00 € 4.047,73 € 4.047,73 € 0,00 € 3.202,43 € 3.202,43 € 0,00 € 845,30 € 0,00% 100,08%

Subtotal 9.033,56 € 137.139,48 € 0,00 € 89.548,68 € 62.181,52 € 5.835,56 € 47.563,87 € 53.399,43 € 27.367,16 € 8.782,09 € 4,26% 34,68%
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Demonstração da Execução Orçamental de Despesa
De 01/01/2024 até 31/05/2024

Rubrica

Despesas por
pagar de
períodos

anteriores

Dotações
corrigidas

Cativos /
descativos

Compromissos Obrigações

Despesas pagas líquidas de reposições

Compromissos a
transitar

Obrigações por
pagar

Grau de execução

Períodos
anteriores

Período
corrente

Total
Períodos

anteriores
Período
corrente

02020303 Conservação da Rede Viária 6.844,40 € 32.289,48 € 0,00 € 32.701,86 € 14.746,20 € 3.646,40 € 7.626,80 € 11.273,20 € 17.955,66 € 3.473,00 € 11,29% 23,62%

02020305 Conservação Iluminação Pública 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

02020306 Conservação Parques e Jardins 0,00 € 5.700,00 € 0,00 € 5.659,31 € 2.797,31 € 0,00 € 2.332,00 € 2.332,00 € 2.862,00 € 465,31 € 0,00% 40,91%

02020309 Conservação de outros bens 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020205 Locação de material de informática 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 20,00 € 20,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 20,00 € 0,00% 0,00%

020206 Locação de material de transporte 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020208 Locação de outros bens 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020209 Comunicações 0,00 € 100,00 € 0,00 € 2,00 € 2,00 € 0,00 € 2,00 € 2,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 2,00%

020210 Transportes 750,00 € 1.000,00 € 0,00 € 750,00 € 750,00 € 750,00 € 0,00 € 750,00 € 0,00 € 0,00 € 75,00% 0,00%

020211 Representação dos serviços 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020212 Seguros 0,00 € 2.100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020213 Deslocações e estadas 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020214 Estudos, pareceres, projectos e consultadoria 0,00 € 11.700,00 € 0,00 € 11.623,50 € 5.166,00 € 0,00 € 5.166,00 € 5.166,00 € 6.457,50 € 0,00 € 0,00% 44,15%

020216 Seminários, exposições e similares 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

020217 Publicidade 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 130,38 € 130,38 € 0,00 € 130,38 € 130,38 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 13,04%

020218 Vigilância e segurança 0,00 € 100,00 € 0,00 € 20,00 € 20,00 € 0,00 € 20,00 € 20,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 20,00%

020219 Assistência técnica 0,00 € 100,00 € 0,00 € 258,30 € 258,30 € 0,00 € 258,30 € 258,30 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 258,30%

020220 Outros trabalhos especializados 0,00 € 100,00 € 0,00 € 50,00 € 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 50,00 € 0,00% 0,00%

02022501 Actividades culturais, recreativas e desportivas 0,00 € 4.000,00 € 0,00 € 3.087,30 € 3.087,30 € 0,00 € 2.730,60 € 2.730,60 € 0,00 € 356,70 € 0,00% 68,27%

02022599 Outros serviços 0,00 € 100,00 € 0,00 € 15,00 € 15,00 € 0,00 € 15,00 € 15,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 15,00%

D4 Transferências e subsídios correntes 0,00 € 15.500,00 € 0,00 € 5.177,03 € 5.177,03 € 0,00 € 5.177,03 € 5.177,03 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 33,40%

D4.1 Transferências correntes 0,00 € 15.450,00 € 0,00 € 5.177,03 € 5.177,03 € 0,00 € 5.177,03 € 5.177,03 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 33,51%

Subtotal 9.033,56 € 137.139,48 € 0,00 € 89.548,68 € 62.181,52 € 5.835,56 € 47.563,87 € 53.399,43 € 27.367,16 € 8.782,09 € 4,26% 34,68%
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Demonstração da Execução Orçamental de Despesa
De 01/01/2024 até 31/05/2024

Rubrica

Despesas por
pagar de
períodos

anteriores

Dotações
corrigidas

Cativos /
descativos

Compromissos Obrigações

Despesas pagas líquidas de reposições

Compromissos a
transitar

Obrigações por
pagar

Grau de execução

Períodos
anteriores

Período
corrente

Total
Períodos

anteriores
Período
corrente

D4.1.2 Entidades do setor não lucrativo 0,00 € 15.000,00 € 0,00 € 4.770,00 € 4.770,00 € 0,00 € 4.770,00 € 4.770,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 31,80%

04070101 Educação 0,00 € 8.000,00 € 0,00 € 470,00 € 470,00 € 0,00 € 470,00 € 470,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 5,88%

04070102 Desporto, Recreio e Lazer 0,00 € 6.000,00 € 0,00 € 4.300,00 € 4.300,00 € 0,00 € 4.300,00 € 4.300,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 71,67%

04070103 Acção Social 0,00 € 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

04070104 Outros 0,00 € 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

D4.1.3 Famílias 0,00 € 450,00 € 0,00 € 407,03 € 407,03 € 0,00 € 407,03 € 407,03 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 90,45%

04080202 Outras 0,00 € 450,00 € 0,00 € 407,03 € 407,03 € 0,00 € 407,03 € 407,03 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 90,45%

D4.2 Subsídios correntes 0,00 € 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

050103 Privadas 0,00 € 50,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

D5 Outras despesas correntes 0,00 € 850,00 € 0,00 € 412,40 € 412,40 € 0,00 € 412,40 € 412,40 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 48,52%

0602010101 Taxa de Gestão de Resíduos - TGR 0,00 € 200,00 € 0,00 € 139,80 € 139,80 € 0,00 € 139,80 € 139,80 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 69,90%

06020304 Serviços bancários 0,00 € 550,00 € 0,00 € 272,60 € 272,60 € 0,00 € 272,60 € 272,60 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 49,56%

06020305 Outras 0,00 € 100,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

Total Correntes 9.033,56 € 153.489,48 € 0,00 € 95.138,11 € 67.770,95 € 5.835,56 € 53.153,30 € 58.988,86 € 27.367,16 € 8.782,09 € 3,80% 34,63%

D6 Aquisição de bens de capital 229.256,14 € 815.066,31 € 0,00 € 277.432,93 € 268.373,07 € 82.990,98 € 31.484,93 € 114.475,91 € 9.059,86 € 153.897,16 € 10,18% 3,86%

070101 Terrenos 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07010301 Instalações de serviços 0,00 € 1.050,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07010302 Instalações desportivas e recreativas 0,00 € 3.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07010305 Escolas 0,00 € 6.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07010307 Outros 0,00 € 180.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

07010405 Parques e jardins 0,00 € 69.330,07 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

Subtotal 238.289,70 € 968.555,79 € 0,00 € 372.571,04 € 336.144,02 € 88.826,54 € 84.638,23 € 173.464,77 € 36.427,02 € 162.679,25 € 9,17% 8,74%
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Demonstração da Execução Orçamental de Despesa
De 01/01/2024 até 31/05/2024

Rubrica

Despesas por
pagar de
períodos

anteriores
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corrigidas

Cativos /
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Compromissos Obrigações
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corrente

Total
Períodos

anteriores
Período
corrente

07010406 Instalações desportivas e recreativas 0,00 € 2.289,60 € 0,00 € 2.289,60 € 2.289,60 € 0,00 € 2.289,60 € 2.289,60 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 100,00%

07010408 Viação rural 229.256,14 € 540.716,31 € 0,00 € 266.942,00 € 257.882,14 € 82.990,98 € 28.626,00 € 111.616,98 € 9.059,86 € 146.265,16 € 15,35% 5,29%

07010409 Sinalização e trânsito 0,00 € 8.180,33 € 0,00 € 8.180,33 € 8.180,33 € 0,00 € 548,33 € 548,33 € 0,00 € 7.632,00 € 0,00% 6,70%

07010412 Cemitérios 0,00 € 2.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

070107 Equipamento de informática 0,00 € 1.000,00 € 0,00 € 21,00 € 21,00 € 0,00 € 21,00 € 21,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 2,10%

070109 Equipamento administrativo 0,00 € 500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

Total Capital 229.256,14 € 815.066,31 € 0,00 € 277.432,93 € 268.373,07 € 82.990,98 € 31.484,93 € 114.475,91 € 9.059,86 € 153.897,16 € 10,18% 3,86%

Total Administração Autárquica 238.289,70 € 968.555,79 € 0,00 € 372.571,04 € 336.144,02 € 88.826,54 € 84.638,23 € 173.464,77 € 36.427,02 € 162.679,25 € 9,17% 8,74%

Órgão executivo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

Órgão deliberativo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

O Contabilista Público,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Execução do Plano Plurianual de Investimentos -
2024

De 01/01/2024 até 31/05/2024
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anual

Nível de
execução

financiamento
global

111 2023/1
Remodelação do Edifício Sede de
Junta em Silveiros

01 07010301 E 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2020 31/12/2028 500,00 € 56.000,00 € 56.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

111 2023/1
Aquisição de material
administrativo

01 070109 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 500,00 € 2.000,00 € 2.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

111 2023/2
Remodelação do Edifício em Rio
Covo Sta. Eulália

01 07010301 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2020 31/12/2028 550,00 € 66.000,00 € 66.550,00 € 9.153,10 € 0,00 € 9.153,10 € 0,00 % 12,09 %

111 2023/2 Aquisição de material informático 01 070107 O 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 1.000,00 € 4.000,00 € 5.000,00 € 199,85 € 21,00 € 220,85 € 2,10 % 4,25 %

 Total Objectivo 111  2.550,00 € 128.000,00 € 130.550,00 € 9.352,95 € 21,00 € 9.373,95 € 0,82 % 6,70 %

211 2023/7 Escola Silveiros 01 07010305 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2018 31/12/2028 5.000,00 € 20.000,00 € 25.000,00 € 19.307,00 € 0,00 € 19.307,00 € 0,00 % 43,58 %

211 2023/8 Escola Rio Covo 01 07010305 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2018 31/12/2028 1.000,00 € 11.000,00 € 12.000,00 € 15.147,93 € 0,00 € 15.147,93 € 0,00 % 55,80 %

 Total Objectivo 211  6.000,00 € 31.000,00 € 37.000,00 € 34.454,93 € 0,00 € 34.454,93 € 0,00 % 48,22 %

232 2024/55
Construção de edifício, destinado a
serviço apoio ao domicílio (SAD)

01 07010307 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 180.000,00 € 0,00 € 180.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

 Total Objectivo 232  180.000,00 € 0,00 € 180.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

242 2023/5
Requalificação do Cemitério de
Silveiros

01 07010412 E 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 1.000,00 € 20.000,00 € 21.000,00 € 188,60 € 0,00 € 188,60 € 0,00 % 0,89 %

242 2023/6
Requalificação do Cemitério de Rio
Covo (Sta. Eulália)

01 07010412 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2018 31/12/2028 1.000,00 € 20.000,00 € 21.000,00 € 2.539,99 € 0,00 € 2.539,99 € 0,00 % 10,79 %

242 2023/36 Nova centralidade em Rio Covo 01 070101 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2021 31/12/2028 1.000,00 € 10.000,00 € 11.000,00 € 20.553,58 € 0,00 € 20.553,58 € 0,00 % 65,14 %

 Total Objectivo 242  3.000,00 € 50.000,00 € 53.000,00 € 23.282,17 € 0,00 € 23.282,17 € 0,00 % 30,52 %

252 2023/9
Aquisição de parques de
manutenção física

01 07010302 O 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 3.000,00 € 10.000,00 € 13.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

252 2023/28 Parque da Lagoa 01 07010405 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2020 31/12/2028 1.000,00 € 21.000,00 € 22.000,00 € 8.477,58 € 0,00 € 8.477,58 € 0,00 % 27,82 %

252 2023/39 Ringue desportivo em Silveiros 01 07010406 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 2.289,60 € 5.000,00 € 7.289,60 € 0,00 € 2.289,60 € 2.289,60 € 100,00 % 31,41 %

252 2024/56
Construção de parque de lazer, com
equipamentos de manutenção física, e
equipamentos de diversão infantil.

01 07010405 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 68.330,07 € 0,00 € 68.330,07 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

 Total Objectivo 252  74.619,67 € 36.000,00 € 110.619,67 € 8.477,58 € 2.289,60 € 10.767,18 € 3,07 % 9,04 %

Total 266.169,67 € 245.000,00 € 511.169,67 € 75.567,63 € 2.310,60 € 77.878,23 € 0,87 % 13,27 %
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Execução do Plano Plurianual de Investimentos -
2024
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331 2022/48 Rua da Tomadia 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2022 31/12/2028 60.000,00 € 0,00 € 60.000,00 € 0,00 € 82.990,98 € 82.990,98 € 138,32 % 138,32 %

331 2023/3
Rua do Laranjal/Travessa do
Laranjal

01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 150.878,28 € 0,00 € 150.878,28 € 0,00 € 4.352,00 € 4.352,00 € 2,88 % 2,88 %

331 2023/4
Rua da Coutada (Silveiros)/Rua da
Ramôa

01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 60.000,00 € 100.000,00 € 160.000,00 € 41.702,00 € 24.274,00 € 65.976,00 € 40,46 % 32,71 %

331 2023/5 Intervenção nas Ruas da Freguesia 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 5.000,00 € 202.000,00 € 207.000,00 € 21.161,00 € 0,00 € 21.161,00 € 0,00 % 9,27 %

331 2023/11 Rua da Escola 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 1.000,00 € 20.000,00 € 21.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/14
Ligação R. José Gomes Sá à Rua
Mance

01 07010408 E 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 5.000,00 € 0,00 € 5.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/15 Rua da Cruz/Rua do Pachorio 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 500,00 € 5.000,00 € 5.500,00 € 8.034,38 € 0,00 € 8.034,38 € 0,00 % 59,36 %

331 2023/17 Rua do Talho 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 2.000,00 € 30.000,00 € 32.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/18 Rua Souto da Igreja 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 2.500,00 € 15.000,00 € 17.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/19 Rua do Testado 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 2.500,00 € 25.000,00 € 27.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/20 Rua de Lagarém 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 16/12/2023 31/12/2028 1.500,00 € 15.000,00 € 16.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/21
Sinalização, Toponímia e Abrigos da
Freguesia

01 07010409 O 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2018 31/12/2028 8.180,33 € 4.000,00 € 12.180,33 € 3.395,72 € 548,33 € 3.944,05 € 6,70 % 25,32 %

331 2023/22 Rua da Sobreira 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 25.000,00 € 20.000,00 € 45.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/24
Travessa da Urbanização das
Fontaínhas

01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 1.883,86 € 20.000,00 € 21.883,86 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/34 Travessa do Casal 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2025 500,00 € 5.000,00 € 5.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/42 Rua do Outeiro 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 500,00 € 20.500,00 € 21.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/43 Travessa da Agra 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2026 2.500,00 € 15.000,00 € 17.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/45 Rua Trás da Fonte 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 500,00 € 50.000,00 € 50.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

Total 329.942,47 € 546.500,00 € 876.442,47 € 74.293,10 € 112.165,31 € 186.458,41 € 34,00 % 12,13 %
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Execução do Plano Plurianual de Investimentos -
2024

De 01/01/2024 até 31/05/2024

O
b

je
ct

iv
o

P
ro

je
to

Designação

Rubrica Orçamental

O
rg

ân
ic

a

Ec
o

n
ó

m
ic

a

Fo
rm

a 
R

ea
liz

aç
ão

Fonte de Financiamento

RG RP UE EMPR

Datas

Início Fim

Montante previsto Montante executado

Ano
Anos

seguintes Total
Anos

anteriores Ano Total

Nível de
execução

financiamento
anual

Nível de
execução

financiamento
global

331 2023/46 Rua Fonte dos Chascos 01 07010408 E 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 1.500,00 € 15.000,00 € 16.500,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2023/47
Construção de muro de suporte na
Rua Trás da Fonte

01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 30/06/2023 31/12/2026 3.000,00 € 6.000,00 € 9.000,00 € 31.916,18 € 0,00 € 31.916,18 € 0,00 % 78,00 %

331 2023/49 Rua do Barroco 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 30/06/2023 31/12/2028 3.000,00 € 20.000,00 € 23.000,00 € 151.958,95 € 0,00 € 151.958,95 € 0,00 % 86,85 %

331 2023/50 Rua do Arquiteto Vinagre 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2023 31/12/2028 2.000,00 € 25.000,00 € 27.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2024/51 Rua de S. Salvador 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 20.000,00 € 20.000,00 € 40.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2024/52 Travessa de S. Salvador 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 45.000,00 € 0,00 € 45.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2024/53 Rua de Mance 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 60.000,00 € 0,00 € 60.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2024/54 Rua Souto de Cima 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2028 50.000,00 € 0,00 € 50.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

331 2024/57 Rua da Ramôa/Rua do Bom Sucesso 01 07010408 A 0,00 %
100,00

%
0,00 % 0,00 % 01/01/2024 31/12/2024 34.454,17 € 0,00 € 34.454,17 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 % 0,00 %

 Total Objectivo 331  548.896,64 € 632.500,00 € 1.181.396,64 258.168,23 € 112.165,31 € 370.333,54 € 20,43 % 25,73 %

Total 815.066,31 € 877.500,00 € 1.692.566,31 333.735,86 € 114.475,91 € 448.211,77 € 14,04 % 22,12 %

Órgão executivo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

Órgão deliberativo,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

O Contabilista Público,

Em _______ de ____________________ de _________

_______________________________________________
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UNIÃO DAS FREGUESIAS DE SILVEIROS E
RIO COVO (SANTA EULÁLIA)
510840221
Rua Principal, n.º 1282
4775-237 Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália)

Fluxos de Caixa
DE 01/01/2024  ATÉ  31/12/2024

Recebimentos/Entrada de Fundos

SALDO DA GERÊNCIA ANTERIOR  183.853,49€

Execução Orçamental 183.832,45€  

Operações de Tesouraria 21,04€  

RECEITAS ORÇAMENTAIS  124.249,25€

Correntes 124.249,25€  

Capital 0,00€  

Outras 0,00€  

OPERAÇÕES DE TESOURARIA  6.809,15€

   

TOTAL  314.911,89€

Pagamentos/Saída de Fundos

DESPESAS ORÇAMENTAIS  211.952,61€

Correntes 65.476,70€  

Capital 146.475,91€  

OPERAÇÕES DE TESOURARIA

 

6.789,23€

SALDO P/ GERÊNCIA SEGUINTE  96.170,05€

Execução Orçamental 96.129,09€  

Operações de Tesouraria 40,96€  

   

TOTAL  314.911,89€

MOVIMENTOS DE RETENÇÕES

RETENÇÃO 5.303,24€ PAGAMENTOS 5.303,24€

CONTAS DE ORDEM

SALDO GERÊNCIA ANTERIOR  0,00€

Garantias e cauções 0,00€  

Recibos para cobrança   

GARANTIAS E CAUÇÕES PRESTADOS   

RECEITA VIRTUAL LIQUIDADA   

   

TOTAL 0,00€

GARANTIAS E CAUÇÕES ACCIONADAS   

GARANTIAS E CAUÇÕES DEVOLVIDAS   

RECEITA VIRTUAL COBRADA   

RECEITA VIRTUAL ANULADA   

SALDO P/ GERÊNCIA SEGUINTE  0,00€

Garantias e cauções 0,00€  

Recibos para cobrança   

TOTAL 0,00€

O Orgão Executivo,

Em_____ de _______________ de ______

___________________________________

___________________________________

___________________________________

O Orgão Deliberativo,

Em_____ de _______________ de ______

____________________________________

____________________________________

____________________________________
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Aprovação Ata Minuta 
 

U. F. De Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 
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Período depois da Ordem Dia 
 

U. F. De Silveiros e Rio Covo (Santa Eulália) 
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